



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 5/GR/UFFS/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1139/GR/UFFS/2017 - PROCESSO DE INSCRIÇÕES NO PROGRAMA ERASMUS+ DE MOBILIDADE

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna público para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação no Edital nº 1139/GR/UFFS/2017 do processo de inscrições para o Programa Erasmus de Mobilidade para o período de setembro de 2018 a julho de 2019.

Onde se lê:

4.3.1

f) Não apresentar reprovação em mais de um CCR em cada semestre;

Leia-se:

4.3.1

f) Não apresentar reprovação em mais de um CCR nos dois últimos semestres cursados anteriores a esta seleção;

Chapecó-SC, 10 de janeiro de 2018.

ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI
Reitor em exercício